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Vliesbeutel

Die Firma Polythen Folien GmbH hat sich unter anderem auf das Produkt Vliesbeutel spezialisiert. Vliesbeutel und Vliese als Rollenware werden meist verwendet, um empfindliche Oberflächen vor Kratzern zu schützen. Vliesbeutel sind sehr stabil, haben ein niedriges Gewicht und sind deutlich weicher und geschmeidiger als Folien. Vliesbeutel werden aus umweltfreundlichem PP Vlies produziert.

Hier stellen wir Ihnen einige Möglichkeiten vor: 

· Vliesbeutel Standard 30 Gramm je qm

· Vliesbeutel andere Grammaturen / antistatisch, ESD / andere Farben

· Vliesbeutel für Laptops / Notebooks / Monitore

· Vliesbeutel Sonderausführungen

Vliesbeutel 30 Gramm je qm

Unsere Standardqualität bei Vliesbeutel ist ein Vlies mit Grundmaterial von 30 Gramm je qm. Es ist in den meisten Fällen ausreichend stabil und reißfest und schützt Ihre empfindlichen Produkte / Oberflächen bei Transport und Lagerung. Sollte ein höherer Schutz von Nöten sein, bietet sich eine Kombination aus Vlies und Luftpolsterfolie an. Luftpolsterfolie kann auch direkt mit Vliesstoff kaschiert werden, um aufwendige und zeitraubende Arbeitsschritte einzusparen.

Vliesbeutel andere Grammaturen ( 17 / 23 / 40 / 60 / 80 Gramm) / antistatisch, ESD / andere Farben.

Wir realisieren im Bereich Vliesbeutel jegliche Stärken. Gängige Grammaturen, wie 17 Gramm, 23 Gramm, 30 Gramm, 40 Gramm, 60 Gramm und 80 Gramm je Quadratmeter sind problemlos machbar. Sollten Sie eine andere Stärke benötigen, fragen Sie diese bitte bei uns an. Sie wünschen einen Vliesbeutel antistatisch, ESD oder in einer anderen Farbe? Auch das ist, ab gewissen Auflagen durchführbar. Wir freuen uns auf jegliche Herausforderungen.

Vliesbeutel für Laptops / Notebooks / Monitore

Vliesbeutel für Laptop- und Computer Bildschirme schützen den Monitor vor Staub und Beschädigungen der Glasoberfläche. Wir vertreiben diese Vliesbeutel in verschiedenen Abmessungen, um jegliche Größen von Notebook und Computer Bildschirmen zu schützen. Einzelverpackung der Vliesbeutel für den Einzelhandel sind realisierbar. Natürlich auch mit ihrem individuellen Einlegern / Etiketten lieferbar.

Ein Beispiel finden Sie -----> hier
Vliesbeutel Sonderausführungen

Bei Vliesbeutel sind wir in der Lage, jegliche Sonderwünsche zu erfüllen. Des Öfteren werden Vliesbeutel mit Gummiband oder Gummizug benötigt. Der Vorteil dieses Vliesbeutel ist, dass er so problemlos über Ihr Produkt gestülpt werden kann und er sich durch denn Gummizug, wie von selbst an dem zu verpackenden Produkt befestigt/fixiert. Auch Zuschnitte aus Vlies sind problemlos machbar. Meist verwendet als Zwischenlagen von lackierten, empfindlichen Teilen.

Vliesbeutel und Produkte aus Vlies - Fazit / Schlusswort

Egal welche Größe Vliesbeutel Sie benötigen, welche Ausführungen, wie zum Beispiel Vliesbeutel mit Gummizug, Vliesbeutel in verschiedenen Farben, Vliesbeutel antistatisch, ESD, Vliesbeutel für Bildschirme, Zuschnitte aus Vlies, Vlies Rollenware - bei uns, der Firma polythen sind Sie in guten Händen, in Sachen Beratung Vielfalt und Qualität. Fragen Sie uns bitte und schildern Sie uns ihr Verpackungsproblem. Wir sind stets daran interessiert, das perfekte Produkt für Sie zu finden. Unsere langjährigen Kontakte zu professionellen Herstellern weltweit, helfen uns stets, die optimale Lösung für Sie zu finden.

